

Vorstand-006 - Vorstandsbeschluss #273

Finanzantrag: Budget für Landesparteitag in Kerpen

2018-06-29 09:29 - Jannis Milios

Status:	Angenommen	Beginn:	2018-06-29
Priorität:	Normal	Abgabedatum:	2018-07-03
Zugewiesen an:	Simone O.	% erledigt:	100%
Kategorie:	Finanzantrag	Abstimmung Harry:	Dafür
Antragsnummer:	006-009	Abstimmung Simone:	Dafür
Antragsteller:	Jannis Milios	Abstimmung Lars:	Dafür
Umsetzungsverantwortlich:	Simone	Abstimmung Marius:	Dafür
Umlaufbeschluss:	Ja	Abstimmung Christoph:	Dafür
Protokoll:		Abstimmung Dirk:	Dafür
Kosten:		Abstimmung Mike:	Dafür
RT-Referenzen:			
Abstimmung Jannis:	Dafür		

Beschreibung

Antragstext:

Der Kreisvorstand beschließt den LPT-NRW 2018.2 in Kerpen auszurichten sowie ein entsprechendes Budget für die Miete der Janhalle, sowie für das Catering von insgesamt 2.000,- Euro.

Begründung:

Der Kreisverband zahlt eine wesentlich günstigere Miete für die Janhalle, als der Landesverband der Piratenpartei. Hierzu ist es erforderlich, dass der Kreisverband als Mieter auftritt und dem Landesverband die Miete von rd. 1.500 Euro für das Wochenende vorstreckt. Der Landesverband zahlt uns das Geld umgehend - Also noch vor dem LPT - zurück. Die Kosten für das Catering werden durch Spenden refinanziert.

Antragsteller: Jannis Milios

Historie

#1 - 2018-06-29 09:29 - Jannis Milios

- Antragsnummer wurde von 006-008 zu 006-009 geändert

#2 - 2018-06-29 18:01 - Dirk Osbahr

- Umlaufbeschluss wurde von Nein zu Ja geändert

#3 - 2018-06-29 18:02 - Dirk Osbahr

- Status wurde von Neu zu In Abstimmung geändert

- Abstimmung Dirk wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#4 - 2018-06-30 08:43 - Harry Hupp

- Abstimmung Harry wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#5 - 2018-07-03 10:15 - Marius Hövel

- Abstimmung Marius wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#6 - 2018-07-03 13:56 - Mike Kühnapfel

- Abstimmung Mike wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#7 - 2018-07-03 16:00 - Lars König

- Abstimmung Lars wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#8 - 2018-07-03 17:42 - Karsten (Piratonym)

- Abgabedatum wurde auf 2018-07-03 gesetzt
- Status wurde von In Abstimmung zu Angenommen geändert
- Zugewiesen an wurde auf Simone O. gesetzt
- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert
- Umsetzungsverantwortlich wurde auf Simone gesetzt

Der Antrag ist angenommen; die Vorstandsmitglieder, die bisher nicht abgestimmt haben, können ihr Abstimmungsverhalten wie immer bis zur Sitzung nachtragen.

#9 - 2018-07-04 20:19 - Simone O.

- Abstimmung Simone wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

#10 - 2018-07-04 21:00 - Mike Kühnapfel

- Abstimmung Jannis wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert
- Abstimmung Christoph wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

Im Auftrag von Jannis das Abstimmungsverhalten von Jannis und Christoph nachgetragen